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- ITS AH
3) 9A +d
@OuALR MEHEE (1%)
DENS Xz 22
H o] ME @UAZFI|HE MH
(TCP/IP SERVER) @MALE DBYE (HZA) (TCP/IP CLIENT)
2. 41 Wy
1) E4 &AL TCP AZ EA
[EQHHXA UDP 2702 HZANX| USL|Ct...]
Server = Client & ZE 4
WEA S K| Of Al E QEAIAH 7072 (TBD) TCP/IP

2) Byte Ordering : Big-Endian
- 249

3) HO|H ®@A : Byte A4
4) 82X 9139 UTF-8

5) ZEHD : 7072
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1) 2 A|AHO] Q2 "HEADER + DATA'Z TA3l0, "HEADER"S| T+ 1t
"COMMAND" =&2 L}t ZLCt

= HEADER 74 (10 BYTES)

28 a4y ClojE 37| ooje |
STX1 sz el AlZF 23 1 (0x7E) 1 BYTE
STX2 sz el AlZF 23 2 (0x7E) 1 BYTE
SEQUENCE =XHS (0 ~ 255) 1 BYTE
TIME SAIHAIZE (32BIT) 4 BYTE
COMMAND HHIAC 1 BYTE
DATA LENGTH | OOl =22l BYTE Z0| 2 BYTE
= COMMAND 22
5 |COMMAND A S+ W H| 2
1 OxF2 WAE M2y S M MH - QEAMH
2 OxF3 WAZ MS2UNE SH (ACK) | AMSMH « QEAMH
3 OxF4 wxtz FI1EE 1S MBI MH - QEAMH
4 OxF5 wXtE FI|IFE SH (ACK) M MY « QEAMH
5 OxF6 WXIZ DB ®& MEMH - EMH
6 OxF7 WALZ DB & (ACK) MM « QEMH
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F/8E  FI| BE = Split & NS
3

m 37| ZE T Ring-A Ring-Bo| 2F3 HA|ZEE ™ETHCE
n YEMSEZ N/ WXtz HEE AHKS10 ME0| 7IsoSto)
BYTE 48 BIT M
; AKE M 16 BIT | MEM2 TAEHS (1 - 9999)

3
- RING-A 2YA[7t | 8 Bytes | PHASE 1 - 8
10
11
- RING-B 2FA|Zt | 8 Bytes | PHASE 1 - 8
18

QUM mALZ H3/ Ring-A / RING-B 2A|Zt (18 Bytes)

3B WAtZ B/ Ring-A / RING-B @ZA|ZF (18 Bytes)

4R WXE #HD/ Ring-A / RING-B 23A[7 (18 Bytes)




3) MXIZ DB ME : wAlZ DB HAA| H& (SON H7|)

WEEK PLAN JSON E7|

WEEK PLAN data A&

“lcid”:  number,
"type”: "holidayplan”,
"data”: numberf[],

{
“Icid” : number,
"type” : “weekplan”, data : 7 plan_no
"data” : numberf[], plan_.no = 1 ~ 10
}
DAYPLAN JSON 7| DAYPLAN data &
{
“Icid” : number,
"type” : "dayplan”, plan_.no = 1 ~ 10
"plan” : { [hour, min, cycle, offset, split[16]] * 16
“plan_no": number,
"data”:  number]],
Hl
}
HOLIDAY PLAN JSON ®7| HOLIDAY PLAN data &4
{

[month, day, plan_no] * 30
plan_.no = 1 ~ 10

}
SIGNAL MAP JSON E7| SIGNAL MAP data &8
{
“Icid”:  number,
“type”: “signal_map”,
?re:zp: rEo” : number, map.no = 1 - 6
“a_rin_g” . number(], [output[16], min, max, eop] * 32 step
“b_ring” : numberf],
ik
}
0|3/ M=, U9|Zt JSON #7| 7|94 R 148 data €Y
{
“Icid”:  number,
“type”: “geo_map”’
"data”: {
“map_no” : number, map_no = 1 -6
"a_ring” : numberf], [direction(0|&F H =), angle(H¢|2)] * 8TA|
“b_ring” : numberf],
ik
}

— dayplan data0Oi| yellow time, red time, F=A| & F7I EQ
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@ A2 (Ring-A , Ring-B)

LSU2 | LSU3 | LSu4  LSUS | LSU6 | LSU7 | LSU8  LSU9  LSU10 LSU11 | LSU12 | LSU13 | LSU14  LSU1S  LSUle

LsU2 | LSU3 | LSu4 | LSUs | LSU6 | LSU7 | LSU8  LSU9  LSU10  LSU11 | LSU12 | LSU13 | LSUi4  LSUls  LSUle

Lsu1

G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 Gl G2 Gl G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 G1 MIN MAX EOP

Lsu1

G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 Gl G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 G1 G2 G1 MIN MAM EOP

11

11

® nitz 7|ghgE g (O

Al 8

Al 7

Al 6

Al 5

dAl 4

Al 3

Al 2

Al 1

0]
Tl
e ~NF
o oF

o 10

RING

B-ring

EL!
Ho

UF
K

K4
ol

K
J

® etc.

g5}

Of

=
=

Q. sumo YESL3 LEQF wXtZ ID

=z

2 9%

=
=

-> WXtZ D, O]

FloiM 2R



‘Bo
zv

olp
2]
1o

<

100
— D

15

uE
v 2}

18

14

LI~
117 <

‘Bo
v

HA (44 — 54)

|

Ll

A
B

100
— D

ev.
vo 2]

11
14

‘Bo
zv

- )

HA (d > A)

1o

o
i
o
o

2 (1 byte)

100
— D

F =as

ev.
v 2}

0 ~ 360

oA HE ZHE (24 bytes)

m HR|ZE (2 bytes)

a) a) a)
alaaalala
agal@lald
agal@lald
agal@lald
agelalglalo
ololalolalo
a a a
olalfal®la
W |WH|H H H WH
oF | RO | oF | RO | oF | RO
A H| O H
m._l K4 K4
o o
gr | WERD e RO
M_._._O_/L _._.ﬂ_
Kio Klo

[
Blow
ol P&
= ol ol




